

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. május 19-ei ülésére

Tárgya: A települési támogatásról, a köztemetésről, a lakáscélú önkormányzati helyi támogatásról, és a letelepedési támogatásról szóló 3/2020.(I.31.) önkormányzati rendelet módosítása/ indokolás

Előadó:

Horváth Zsolt polgármester

Az előterjesztést készítette:

dr. Révész Judit aljegyző

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Boldoczki Krisztina jegyző

Ügyiratszám:

DFV/283/2020.

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési támogatásról, a köztemetésről, a lakáscélú önkormányzati helyi támogatásról, és a letelepedési támogatásról szóló 3/2020.(I.31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: ÖR) módosítására az alábbi indokkal teszek javaslatot:

1./ A 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel polgármesteri utasítás alapján saját hatáskörben 2020. március 15. napján elrendelésre került, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt időskorúak támogatása iránti kérelem nem adható be a 65. év felettiak védelme érdekében és a kérelem benyújtására a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napban biztosít lehetőséget.

A polgármesteri utasítás ellenére, sokan vagy személyesen jöttek be a Hivatalba, megszegve a kijárási korlátozást, vagy megkerülve az utasítást- postán vagy elektronikus úton nyújtották be a kérelmet hozzátartozói segítséggel- ezeket eljárásjogilag rendezni kell a rendelet módosítás során. Egyelőre nem tudni, hogy a Kormány mikor kezdeményezi a veszélyhelyzet megszűnését, az idősök viszont aggódnak, hogy mikor, és hogy egyáltalán hozzá tudnak-e jutni a 8.000.- Ft támogatáshoz.

A fentiek miatt javaslom, hogy a rendelet átmeneti rendelkezései között szabályozásra kerüljön, hogy 2020. 08.15. és 10.15. között benyújtható a kérelem azok részéről, akik 2020.03.01. és 03.15. között nem nyújtották be kérelmüket.

Főszabály szerint „normálesetben „, a kérelem a tárgyév 03.01. és 04.30-a között nyújtható be.

A fenti időintervallum – függetlenül attól, hogy a Kormány megszünteti-e a veszélyhelyzetet - várhatóan a járvány „lecsengési időszakába” esik és van idő arra is, hogy ezt az információt a helyi újságban való megjelentetéssel mindenki megismerje, és a megadott határidőben tudjon élni a támogatás igénylés lehetőségével.

A 2020.03.15. és 2020. 08.15. között jogellenesen benyújtott kérelmek vonatkozásában pedig az eljárást meg kell szüntetni - ismételt kérelem alapján az új határidőben kérelmezhető a támogatás. Erről az eddigi 4 fő kérelmezőt írásban értesíteni fogjuk- ez így igazságos a többi jogkövető állampolgárral szemben.

2./ További módosító javaslataink a gyakorlati tapasztalatok alapján:

Az ÖR. 2.§ (4) bekezdésében a tűzifa támogatás benyújtási határideje tárgyév november 15. és december 15. között lesz, ahogy ez az elmúlt években is volt. Nem lenne külön igényfelmérési szakasz, mert ez megzavarná várhatóan a kérelmezőket.

Az ÖR. 7.§ (1) bekezdésből kivennénk azt, hogy albérleti és szemétszállítási díjhoz is igényelhető a lakásfenntartási támogatás- ennek adminisztrációja nehézkes.
Továbbá a támogatási kérelmeket pontosítanánk le – szintén a gyakorlati tapasztalatok és a rendelet szövegével való egyezőség miatt.

A helyi újságban a támogatási táblázat aktualizálva kerül megjelentetésre várhatóan júniusban.

Kérem a rendelet-tervezet megvitatását és annak elfogadását.

D u n a f ö l d v á r, 2020. május 07.

**Horváth Zsolt sk.
Polgármester**